
Aki elmondja Biszmillah- Allah Nevében, Akinek
Nevének említésekor semmi rossz nem érhet el

senkit, sem a földön, sem az égben, Ő a mindent
Halló és a mindent Tudó; teszi ezt háromszor;

semmilyen hirtelen és váratlan csapás nem érheti el
őt egészen reggelig

Abán bin 'Uthmán-tól, aki mondta: Hallottam 'Uthmán bin 'Affán-t (Allah legyen
elégedett vele), amint mondja: Hallottam Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon neki

örök üdvösséget), amint mondja: "Aki elmondja Biszmillah- Allah Nevében, Akinek
Nevének említésekor semmi rossz nem érhet el senkit, sem a földön, sem az égben, Ő a
mindent Halló és a mindent Tudó; teszi ezt háromszor; semmilyen hirtelen és váratlan

csapás nem érheti el őt egészen reggelig. Aki pedig elmondja azt háromszor midőn
reggelre kel, semmilyen váratlan és hirtelen csapás nem érheti el őt egészen estig. A

hagyományozó azt mondta: Abán bin 'Uthmán-t a teste egyik oldalának bénulása
sújtotta; és a férfi, aki tőle hallotta a hagyományt, ránézett. Erre Abán azt mondta a

férfinek: Mi van veled, hogy így nézel rám? Allahra mondom! Én nem mondtam
hazugságot 'Uthmán-nal kapcsolatban és 'Uthmán sem mondott hazugságot a Prófétára

(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) hivatkozva. Ám, amikor az sújtott,
haragra gerjedtem azon a napon és elfeledtem elmondani azt.

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Abū Dāwūd, at-Tirmidhī, an-Nasā’ī, a Kubrā-ban, Ibn Māǧa és Aḥmad jegyezték le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elmagyarázta, hogy az, aki minden
nap, reggel, a hajnalhasadás után és minden este, a naplemente előtt elmondja háromszor
(Allah Nevében) keresek menedéket és oltalmat minden ártó dolog elől; (semmi rossz nem
érhet el senkit) említésekor; (Nevének említésekor) bármilyen hatalmas is legyen [a rossz]
(sem a földön) vagy az abból kiáramló megpróbáltatás (sem az égben) az abból leereszkedő
csapás sem; (Ő a mindent Halló) Aki hallja a mi szavainkat (és a mindent Tudó) minden
helyzetünket ismeri. Aki elmondja, azt este semmilyen hirtelen és váratlan csapás sem érheti
el őt reggelig; aki pedig reggelre kelve mondja el, azt semmilyen váratlan csapás sem érheti
el azon napjának estéjéig. A hagyomány továbbítóját, Abán bin 'Uthmán-t féloldali bénulás
sújtotta,  a  test  egyik  oldalának  lebénulása,  és  az  a  férfi,  aki  hallotta  tőle  a  hagyományt
ránézett  Abán-ra  csodálkozva.  És  ő  mondta  a  férfinak:  Mi  van  veled,  hogy  így  nézel  rám?
Allahra  mondom!  Nem  állítottam  hazugságot  'Uthmán-tól,  és  'Uthmán  sem  állított
hazugságot a Prófétára (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) hivatkozva. Ám,
azon a napon, amikor az sújtott engem, amit Allah rendelt el a számomra, harag fogott el és
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elfeledtem elmondani a fentebb említett szavakat.
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